NONEBOV KOPNYC

DMP 331i

WNHTennekTyanbHbIn
JaTyuK gasneHus

CTASIBHAR MEMBPAHA
CBAPHOY CEHCOP (0NLMSA)
VCNOAHEHME Exia/Exd
HACTPOMKA HNU 1 BN

OnucaHue

NHTennektyanbHble aaTtuvkn  cepun DMP 3311
NpeacTaBnailoT cnefytoliee MNOKONEHWe [aTHUKOB
AaBNEHUs W ABAAIOTCA  [anbHeNlMM  pa3BUTUEM
HallMx CTaHAApTHbIX AATYMKOB ANt NPOMbILLIEHHOIO
npuMeHeHus.  [laTuvkn  npedHa3HauveHbl  Ans
YHVBEPCanbHOro NPUMEHEHUS B MPOMbILLNEHHOCTU W
COOTBETCTBYIOT BbICOKUM TpeboBaHMAM M0 TOYHOCTW U
CTabuNbHOCTV XapaKTePUCTUK.

MexaHunyeckas KOHCTPYKUMS AaTyvka BbINOSIHEHA B
COOTBETCTBMWU CO CTaHAEPTHON CXEMOW MWCMONHEHWUS
n3 Hepxasetowen ctann 304. B patuvkax npuMeHeH
NPUHLMNNANBHO  HOBbIM  LUUPOBOM  ycunuTens,
OCHOBaHHbIN Ha MUKponpoueccopHoi cbopke, a Takke
16-bUTHBINM aHanoro-undposor npeobpasosaTens, YTO
no3sonaeToboiTck be3 NnprMeHeHUs 40NONTHUTENIHOIO
aHanoroBoro ycunurtens.
BnokobpaboTkunocyLlecTBNSET aKTUBHYH KOMNEHCaLNIo
XapakTepUCTUK YYBCTBWUTENIbHOMO 3N1EMEHTA, TaKWX Kak
3¢ PekTbl HENMHENHOCTW, BAUSHWE TeMnepaTypbl.

06nactv npuMeHeHUs

KoHTponb TexHonormyeckux npoueccos B
MaLWWHOCTPOEHUN U NPOU3BOACTBE;
[MTHeBMaTMyUeckne 1 rmapaBnMyeckme CUCTEMBI;
N3meputensbHoe obopyaoBaHue;
NcnbiTaTtenbHble CTEHAbI.

[Jlnana3oHbl 0..0,04 go 0..40 bap, u3bbTouHoe, abcontoTHoe,

paspexeHue
OcH. norpewHocTs CrangaptHo 0,1 % [IX
Onuvonansho 0,2 % AN

4.20mA/ 2-x npos,

4.20 mA/ HART /2-x npos.,

Cencop KpeMHueBblit TeH30pe3UCTUBHBIA CO CTaNbHOM
membpaHoit

CranpaptHo -25.125 °C

Onuwmonanbko -40..125 °C

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, G1/2", G1/4",
1/2°NPT, 1/4"NPT

BbixoaHo# curHan

{* pensl u3mepenma

Mex. npucoeanHexnune

anMeHEHMe BbicokoroyHoe 06|.I.Le{'IpOMbIU.IHEHHO€,
Ha mupomﬁnwanawﬂ Cpea, He arpeCCUBHbIX K
HepxaBe!omeﬁ CTanu
XapakTepucTukm

[lvana3soHbl nasnenuit ot 0..400 mbap no 0..40 bap;
NHpnBuayanbHas HacTpoiika Avanas3oHa;

BeixonHow curHan: 4.20 MA / 2-x npos., 4.20 MA /
HART / 2-x npoB. v ap.;

3almTa 0T HENPaBUNLHOTO NOAKITIOYEHNS U KOPOTKOTO
3aMblKaHUs;

Bbicokas TouHOCTb U3MepeHus;

Bbicokas NMHENHOCTb BbIXOAHOM XapaKTepucTuKY;
Bbicokas TeMnepatypHas cTabunbHOCTb;

Bbicokas fonroBpemMeHHas cTabunbHOCTb;
[nutensHbint cpok cnyxbei;

B0o3MOXHOCTb UCNONHEHWI XapaKTEPUCTUK NOJ, 3aKa3.

JononHutenbHble onuum

CsapHoW ceHcop;

WckpobesonacHoe (Exial unu 83pbiBoHenpoHuyaeMoe
(Exd) ucnonHeHwe;

Koppo3voHHOCTOMKNIA MeTanAnYeCKUin Kopnyc Ans
NONEBbIX YCIIOBWIA 3KCMAyaTaL K C MHAMKauWen n bes;
Lndposoit untepdeitc RS-485 (npotokon HART

i ModBus RTUJ ansa perynvpoBku xapaktepuctvk
AaTuvka (Hynesas Touka, AnanasoH, aeMnduposaHve).

| LEAFYEE" ~
@ C€ :%ﬂ.odbus HART .~ H
COMMUNICATION PROTOCOL

Mpou3eoguTent 0CTaBAAET 3a C000A NpaBo 6e3 CrneLranbHOro YBeAOMNEHWUS BHOCUTL U3MEHEHUR B KOHCTPYKLUIO,
BHELIHUA BUA W/ UM KOMNNIeKTaLU 0 TOBapa, He NpuBoAdLive K YXYALIEHUIO ero KayecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

C1p. 1 TexHuueckas cneunduxauna DMP 331i. Bepcus: 3.0. Aara: 01.02.2023


https://td-automatika.ru

TEXHUYECKWE MAPAMETPbI:

OVANA30HbI U3MEPEHWUH

HomMuHanbHoe u3bbitouHoe gasneHue P [6apl
HomuHanbHoe abcontotHoe gasneHue Pu [Bapl
MaxkcuMansHas neperpyska Pau [6ap]

[lasnenwue pa3spbisa Po [6ap]

HomuHaneHoe n3bbitouHoe/abconoTHoe gasneHune P., [6ap]
MakcumansHas neperpyska Pns [6ap]

[asnenue paspuisa Po [6ap]

YcTONuMBOCTb K BaKyyMy

BbIXOQHOW CUIHAN / MUTAHUE
MpoTokon / nHTepdeiic HanpsxeHue Antanua (Unur)
4.20 MA / 2-x npos. 12..36 B (DC)

4.20 MA / HART / 2-x npos.’ 18..42 B (DC] [c uHgukaTopom?

HART / RS-485°

Modbus RTU / RS-4852

4..20 MA / 2-x npos.

4..20 mA/ HART/ 2-x npos.!

XAPAKTEPUCTUKU

12..36 B {DC)

14.28 B [DC)

Exia

OctosHas norpewwHocTs [% W] 8 3aBucumocTn o1 T
(TD - omHoweHue HomuHansHoro AU k ycTaHoseHHOMY. TDMax ~ Mak UMasbHoe

oTHOWeHue HoMuHasbHoro AU k ycraHosnerHomy.)
[BkmouaeY HeIMHEMHOCTL, rucTepesnc U Bocnpoussogumocts no IEC 60770. AN -

AnanasoH MBMEPeHMﬁ. Bo3moxHo usrorosiexnue AATYUKAE C NPOTOKIOM KaﬂMﬁpOBKMA]

BnusHue oTknoHenus Hanpsxxenusa nutanua [% O / 10 B)
BnusaHue oTknoHeHus conpotusnerus Harpy3ku [% O / kOm)
[JonrospemenHas crabunbHocTb [% QW / rog)

Bpemsa oTknuka [mc]

BJINAHWUE TEMMEPATYPbl

Jonyckaemas npuseaérHas norpewHocts [% AN]
Jonyckaemas npuseaérHas norpewHocts [% AW /10 °C)
[JuanasoH Tepmokomnercauyu [°C]
TEMNEPATYPHbIY JWANA30OH

M3mepseman cpeaa [°C]
Oxpyxatowasn cpeaa [°Cl
Xpaterue [°C]
SNIEKTPOBE30MACHOCTb
3awWmTa 0T KOPOTKOro 3aMblKaHWA

3awwTa oT obpaTHON NonapHOCTU NuTaHWa / 0bpobiBa
3NeKTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb

B3PbIBO3ALLUTA

0.4 1 2 4 10 20 40
0.4 1 2 4 10 20 40
2 5 10 20 40 80 105
3 7.5 15 25 50 120 210
-1.0 -0,4.04 S -1..2 -1.4 -1.10
5 2 5 10 20 40
7.5 3 7.5 15 25 50

Puz 2 1 6ap: HeorpaHuyeHHoe pa3pexeHue
Pu. < 1 6ap: no 3anpocy

Conpotuenenue 8 uenu (R) MoTpebnenne Toka
Rasx = (Unn—12)/0,02 Om

Reax = (Usa—18)/0,02 (c nHaukaTopom?) =7l
= <7MA
Rmox = (Une — 14)/0,02 Om <26 MA
Ycnosue CraHpapTHO

To £ 5:1 < 0,1

“n Tomae=10:1
Fue g To<5:1  <[0,140.015xTo] ’
P.. = 0.4 6ap < +0,08 + 0,02 x To]  Tomu=4:1
Ycnosue OnunoHanbHo
P 046 To<5:1 <402 Tomae = 10:1
LT To<5:1  <+02+0.015xTo)

P.. = 0,4 6ap < #0,16 + 0,04 x To]  Tomax=4:1
< 0,05
<0,05
<+0,1
[na 2-x npoB. cxeMbt [na 3-x npoBs. cxeMbl
<10 <3

<+0,2x To

<+0.2x To

-20..80

-25.125 / -40..125/ -25..100 (B 3asucumoctu ot UCMONL3YeMbIX Y1 IOTHEHWNIA.

[0 B3peIBo3aLUMUienH bix AaTuukos (Ex) Heo6x0auMO yuuTbIBaTh TemnepatypHbiIii knacc.)

‘25 .85 / ‘40. .85 (B 33BUCUMOCTY OT UCNONDLIYEMDBIX ynncrnenuﬁ.]

-40..85

[MocTosHHO
He nospexnaetcs, Ho u He paboTaeT
N3nyyeHue n 3awmuweHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo N2 EA3C RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepua RU N2 0230837
B3pbiBo3awmuieHHoe ucnonHexne - UckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X
- B3pbiBoHenpoxuuaemslie obonouku «d»: 1Ex d IIC T6..T4 Gb X

[na 2-x npos.

MakcumanbHble be3onacHbie CXEMb!

Makc. BxogHoe HanpsxeHue Ui = 28 B, makc. BxoaHow Tok li = 93 MA, Makc. BxogHasa MOLWHOCTb
Pi = 660 MBT, Makc. BHyTpeHHAS MHAYKTUBHOCTL Li = 10 MkH, Makc. BHyTpeHHss eMKkocTb Ci =

BeNNYUHDB! ANA NCNONHEeHUA 15 v®
«MckpobesonacHan 3 Makc. BxogHoe HanpsaxeHwve Ui = 6 B, makc. BxogHow Tok |i = 60 MA, MaKC. BXOAHaA MOLLHOCTb
3M1EKTPUECKAR LieNb «i»» 'cu::Mb;x LECSS Pi = 100 MBT, Makc. BHyTpeHHAst WHAYKTMBHOCTL Li = 10 Mk[H, Makc. BHyTpeHHss eMkocTb Ci =
500 HP
' ConpoTienenne & uenn (R} 2ns ung poeolt nepecaun no npotokony HART 2 250 Om
2 ANR BEPCHI B KOMNAKTHOM KOPRYC & M3 HEP: i cTani 1.4301|304| ¢ ancnneem HANPRAXEHNE NHTAHNSA AATMHKA YBENHUNBAETCR HA 6 B. UCNOAHERIE ¢ MHANKATOPOM BOIMOKHO TONBXO:

- ANF Bbi XOAHBIX CHIHANOB «4..20 MA / 2-x npoB.» i «b.20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-gepann.

ZCM. KOHOHIYPALIIO NBPAMETPOR CBRIN B KOHUE LOKYMEHTA. 1A MHTEPGENCca RS-485 Ke06XOL M INEKTPHUECKN I PaIbe M ¢ 5-10 1 Bonee KOKTaKTHEIMI MM MM,

Mpou3soauTeNb 0CTABAAET 32 CO00A NPaBo 6e3 CNeuuManbHOF0 YBEAOMAEHUA BHOCUTE M3MEHEHWUR B KOHCTPYKLUIO,
BHELIHUA BAA WM KOMNEKT3LIUIO TOBAPA, He NPUB0AALLME K YXYALIEHUIO €r0 KAYeCTBeH HbIX X3paKTepu CTuK.

C1p. 2 TexHuueckan cneundukauns DMP 331i. Bepcus: 3.0. Aara: 01.02.2023



TeMnepaTypHbIN Knacc
OEx ia IC T6..T4 Ga X
1Ex d IC T6.T4 Gb X

YCTONYNBOCTb K MEXAHWYECKUM BO3OENCTBUAM

BubpocTonkocTb
Ynaponpo4HocTb

INEKTPNYECKOE NPUCOEAUHEHUE

CranpapTHo

OnuuoHanbHO

EMkocTb kabens
WHayktuBHocTb kabens

MEXAHWYECKOE NPUCOEAWUHEHUE

CraHpapTHo

OnuuoHanbHo

T4 [°C] T5 [°C] T6[°C]
-50..80 -50..60 -50..50
-50..85 -50..70 -50..60
10 g RMS (25..2000 Iu) CornacHo DIN EN 60068-2-6
1009/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27

Paswbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67

PasveM Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

PaszbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67

PasbeM M12x1 meTannuyeckui, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuueckuir, 5-koHt. / IP 67

Pa3sbeM Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbIN noneson kopnyc u3 Hepxasetowen ctanu 1.4301 (304)/ka6. sBBog M20x1 5/IP 67"

KoMnakTHbIN noneson kopnyc u3 Hepxasetowei ctanu 1.4301 (304) c aucnneem / kab. BBOA
M20x1.5/ IP 67'

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67

[epMeTuyHbIN Kab. BBOA ANA NOrPYxXHOro UcnonHeHws ¢ kabenem PVC 4 m / IP 682
CurHanbHbIN NPoBOA/3KpaH, a8 TakKe CUrHanbHbiN NpoBog/ curHansHbin nposog: 160 nd/m
CurHanbHbI NpoBOA/3KPaH, @ TaKXKe CUrHaNbHbIM Nposog/ curHanbHbit Nnposog;: 1 MkIMH/M

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, otkpbitas Membpara® G1/2" DIN 3852, oTkpbiTbIN MOpPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa® M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTbIit nopT
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MembpaHa / ceapka*

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

LMOPOBON NHAWKATOP (OMLWA TONILKO ANA MONEBOI0 KOPMYCA)

Bwa wnpukaTopa

OTtobpaxaeMbie 3Ha4YeHUS

[lnanasoH otobpaxaeMbix U1dpPoBbIX 3HAYEHWI
Jon. norpewHocTs oTobpaxkaemoin sennuntb(% [AN)
Bpems ycTaHoBneHus nokasanuit, He 6onee [cl
Bpems oTknuka [Mc]

JemnouposaHue usmeHenui nokasatui [cl

MNamaTte

KOHCTPYKLUA
Wryuep
MembpaHna

YnnoTHeHus

Kopnyc

Obonouka kabens

OLED rpaduueckuir Bpawatowmincs 4-x paspsaHbin; 128x64 Touek (pasmepst 30x16 MM
bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C. mA, user

-1999..+9999

0.1 + eauHula Mnapwero paspana

1 (npu oTkntoueHHoM gemnduposaHuu]

100

0,3..30 (nporpammupyetca)

JHeproHe3asucumas E2PROM

Hepxasetowas crans 1.4301 (304)
Hepxasetowas ctans 1.4435 (316L)

CraHpaptHo: FKM (¢pTopuctbiit kayuyk — viton®) (ans temnepanypui -25 °C < Tpab < 125 °C.)
OnuuoHanbHo:

LT FKM [(pTopucTbin kayuyk — viton®) dupMbr Parker (ans remneparypsi -40 °C < Tpa6 < 125 °C)
EPDM [3Tunen-nponuneHosbin kaydyk] (ana remneparypsr -40°C < Tpab < 125 °C.)

NBR (6yTagueH-HUTpUnbHBIN kayuyk) (ans Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 100 °C)

VMQ (cnnukoHosbin Kayuyk] (ana remneparypet -40 °C < Tpab < 125 °C))

FFKM (nep ¢rop kayuyk - kalrez®] (ann remnepatypst -25°C < Tpab < 125 °C.)

bes ynnotHeHwit / cBapKa {ans peasbel EN 837-1/-3, NPT u aasnenus: Pia 20,16 6ap.)

CranaaptHo: Hepxasetowas crans 1.4301 (304); komnakTHbIn noneBsoi kopnyc U3
Hepxasetowen ctanu 1.4301 (304)

PVC - nonusuuunxnopug (-5..70 °C), cepbiit ©7.4 MM

PUR - nonuypetan (-25..70 °C), YyepHbiit ©7,4 MM

FEP - ¢roponnact (-25..70 °C), yepHbiit ©7.4 MM

' MCNONHE HIR C BLIXOQHB M CHIHANOM «... + Exd» BOIMOXKKO TONbKO € HC NONKE HIRMI «KOMNEKTHBUT NOAEBOI KOPNYC ...%.

M CNONHEHNE C HHONKATOPOM B OIMOKHO TONLKO:
- RNR Bbi XORHBX CHIHANOB «4..20 MA / 2-x NPoB.» I «4..20 MA /HART /2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcin,

# fociynmp pa3nnsHeie THNL K36ene i it X ankHb |QONYCTHMER TesNepaTyps 3aBHCHT #T B1As kabensl.
3 BO3IMOX MO TONbKO ANR paBnexid: 0.6 6ap S Pua S 16 6ap. He 1CNOAL3yeTCR Ka AaBNEHNR P33 PEXEHNR. nA naenennit PHAS 1 6ap: ocHosras norpetuocTs S x1 AW,
¢ BoIMOXHO TonbKO ANR paBnenrna: 0.6 6ap £ Pua £ 40 6ap. Tonsko ¢ yanoTrenssem FFKM IMepdropraywyk - kalrez®|. He ncnons3yercn Ha pasnenns pazpexennn. Ana naenennit Pug £ 1 6ap: ockosrar norpetsnocts S =1 K.

Mpon3soauTent 0CTaBAAET 3a C060A NpaBo 6e3 cneLuanbHOro YBeA0MEHUS BHOCUTL U3MEHEHWUA B KOHCTPYKLIUIO,
BHELIHUA BUA W/ WU KOMNIeKTaLIUI0 TOBapa, He NpuBoAdLive K YXYALIEHUIO ero KaYeCTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

C1p. 3 TexHuueckan cneunduxauyns DMP 331i. Bepcus: 3.0. Aara: 01.02.2023



CraHnpapTHo: IP 65
OnuwuonansHo: IP54, 1P 67, IP 68
Macca w3pgenuq, He bonee 0,2 kr

Crenenb 3awuthl kopnyca no FOCT 14254

Mopbop MaTepuanos yacTen gaTynka, B3aUMOAENCTBYIOWNX C U3MepSeMON Cpefon — uMeeT
YcTonumBoCTb K cpeaam pekoMeHaaTeNbHbIN xapakTep. [lpousBoauTens He rapaHTupyeT paboTocnocobHOCTb AaTuvKa
C XMMUYECKMN arpeccuBHbIMK 1 / UAK ropaYMMK Cpeaamu.

3KCNNYATALIUA
I-Iono)Keﬁme ﬂ)OGOG [CTBHAEPYHO npuGop KEIMGPYGYCH B BEPTUK3NIbHOM NONOMEHUN C HANPAB/AIEHHLIM BHU3 MEX3HUYECKUM
npucoeg, _Opun nno. HUA BO HE3HaUUTENbHBIE OTKAOHEHNR B HyAeBok Toue ana PHa < 1 6ap.)
Pecypc ceHcopa 100x10¢ unKNOB HarpyxeHus
Cpeprsis HapaboTka Ha oTka3 He menee 100 000 v
Cpepruit cpok cnyxbbl 14 net
[apaHTUNHBLIA cpok cnyxbbl 2 ropa

Mpou3BoguTent 0CTaBAAET 32 C000A NPaBo 6e3 CneLuanbHOTo YBEAOMANEHUA BHOCUTL M3MEHEHWUR B KOHCTPYKLUIO,
BHELIHUA BUA W/ WU KOMNNIeKTaLUIo TOBapa, He NpuBoAdLive K YXYALIEHUIO ero KayecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

C1p. 4 TexHuueckan cneunduxauyua DMP 331i. Bepcus: 3.0. Aara: 01.02.2023



MEXAHWYECKWE NMPUCOEQNHEHWNSA/ PASMEPDI:

[ ] |

% L 1 r -
Ew D e ) |
t 1 ——— *_‘I:D_' '
—a M20x1.5 l=— - —— 1/4" NPT
- G1/2 —el M20x15 e
M20x1.5 DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3 M20x1.5 EN 837-1/-3 1/4"-18NPT

™
—

15
F:
i
20
r-—21

17
14

- 1 o]
G 1/4° —== - ¥_-_ 1/2° NPT e ~-P13

D
G1/4" EN 837-1/-3 1/2"-14NPT 5 =
G1/2" DIN 3852, G1/4" DIN 3852
OTKpBITLIA NOpT M12x1.5 DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852, M12x1 DIN 3852
OTKpLITLIA MOPT
M10x1 DIN 3852

T — ‘
E e

o)
[ | EaA I
! g ¢34'5 TL b 132
_-k )I-_ e O i
- - 26,5 5

G1/2" DIN 3852,
oTkpeiTan membpana

G1/2" DIN 3852,
oTkpbiTan membpana/
cBapka

1
SN E—
SW27 M20x1.5 DIN 3852,

oTkpbITan Membpara

- 50"

17
14

-
-

- G1/2

G1/2" DIN 3852

' N3 paMETP MOKET MEHRTHCR !

- c McnonHeHnem «6e3 YNNOTHEHNI/ CBBPKE» KOPNYC N3TYHKE OAHHHEE Ha 8 MM;

= C MCNONHEHWEM «IKKPOSGJOHECNaﬁ INEKTPHNECKAR UENL «inn KOPNYC QaTYHKA ANHHHEE HA 25 MM. HEBOIMOKHO COB MELUEHNE 3toN ONUMK C QHCNNEEM

- € BB XOQHBIMI CHFHANAMK «4..20 M / HART / 2-x npoB.» i «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopMyc nat4mka Ha 42 mm. | c onunn «HART / R5-485 / 4-x npoB.» ¢ ANCANEEM 1 / 1NN C MCNOAHEHNEM
«HCKPOBE3IONBCHAR INEKTPHHECKR UEND «idn;

- € BBIXORHBIM CHrHBNOM «Mogbus RTU/ RS-485 /4-x NpoB.» KOPNYC A3THMKS DNMHHEE HE 34 MM. HEBOIMOKHO COBMELUEHME 3TON ONUMM € AHCNNEEM 1/ AN C MCNONHEHMEM «HCKPOBEIONECHER INEKTPHYECKAR LUENb inw,
-ans patunkos ¢ AW S 0.4 6ap kopnyc AniHHee Ha 16 MM,

Mpou3BoguTent 0CTaBAAET 32 C000A NPaBo 6e3 CrneuwanbHOr0 YBEAOMAEHUA BHOCUTL 3MEHEHWUR B KOHCTPYKLUIO,
BHELIHUA BUA W/ WU KOMNNeKTaLUIo ToBapa, He npueoagauiue K YXYALIEHWUIO ero KayecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

C1p. 5 TexHuueckan cneunduxauyns DMP 331i. Bepcus: 3.0. Aara: 01.02.2023



OnumnoHanbHoO:

|
AN 1
R30 =
©
Hl.l
17.8 ! | g6
L0 <75, 95 I 0175
| M20x1,5
KomnakTHbi noneson kopnyc u3
Hepxxasetoweit ctanu 1.4301 (304)/ kab. sson
M20x1.5/ IP 67

.
l'J_'\

1138 o6

43 5 G5 | 125
' . M20x1,5

KoMnakTHbit nonesoit kopnyc n3
Hepxasetouien cranu 1.4301 (304) c gucnneem /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

' MapaMeTp MOKET MEHRTLIR:

- € ncnonHeHiteM «6e3 ynnoTHeHis / C8apka» KOPNyc QaTHHK3 QANHHEE Ha 8 MM;

-cme «HCKpob 3NEKTPHH ECKAR UENb «in» KOPNYC A3THIKE ANMHHEE Ha 25 MM, HEBOIMOKHO COBME LLEHIE ITON ONUIK C QMCNITEEM;

- € BBIXOQHBMM CHFHANAMK «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» it «HART / RS-485 [ 4-x NpoB.» KOPMyC NaT4HKa ANHKHEE HA 42 MM. HEBOIMOKHO COBMELIEHIE OnUIK «HART / RS-485 / 4-x NPOB.» C ACNNEEM it / Al € HCNOAHEHMEM
«HCKPOBE3IONACHAR INEKTPHY BCKIR UENL Kivn:

- € BbIXOAHBIM CHrHANO M «Modbus RTU / RS-485 / 4-X npoB.» KOPNYC O3THHK3 QNMHHEE H3 34 MM. HEBO3MOXHO COBMELLEHIE 3TON ONUMM € a1 1/ wamc mue «)1cKkpob H3R INEKTPHHECKIR Uenb «ime,

Mpoun3eoguTent oCTaBAAEeT 3a c000A Npaso 6e3 CneuranbHOro YBeAOMNEHWUS BHOCUTE U3MEHEHUR B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUA BUA W/ WK KOMNAEKTaLIMI0 ToBapa, He NPUBo AdLMe K YXYALIEHUIO ero KayecTBeHHbIX XapaKrepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckan cneunduxauyns DMP 331i. Bepcua: 3.0. Aara: 01.02.2023



ANEKTPNYECKWE MPUCOEOVNHEHWA

CraHpapTHO:

/ PABSMEPbI:

OnynoHanbHoO:

10 5——‘ r

—-—34 5

—r 135 |———

Pasbem DIN 43650 Pasbem Binder 723, Pasbem M12x1, Pasbem M12x1,
(150 4400) / IP 65 unu 5-koHT./ IP 67 4-koHT. / IP 67 unn 5-koHT. / IP 67 unn
pasbem DIN 43650 pasbem M12x1 pasbem M12x1
(IS0 4400] / IP 67 MeTannuuyeckun, MeTannuyeckun,
4-koHT. / IP 67 5-koHT. / IP 67
CraHpapTHoO: OnuyuoHanbHoO:
o274 243"
) T o 0
— ~ :
~
] i M

105
4]

Kab. sBop PG7 fepMeTnyHBIN Kab.
c kabenem BBOA AN191 NOrPy>XHOFO
PVC 2mM/IP 67 ucnonHerus ¢ kabenem
PVC4m/IP68

CEYEHMA MNMPOBOAOB N ANAMETPbI

0 S0
@5 | T Lo

@

D

KABEJEN-

A
Pasbem Buccaneer,
4-koHT. / IP 68

7=
’

JnekTpuyeckoe npucoeanHeHue

CeyeHue nposoaa kabens {Makc.), MM?

OvameTp kabens, MM

Pasvem DIN 43650 (I1SO 4400 / IP 65

Pa3svem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

1.5

Pasvem Binder 723, 5-kout. /IP 67

Pasvem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

0.75

Pasbem M12x1 meTannuyecknia, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckni, 5-koHt. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbIM noneso kopnyc u3 Hepxasetoulen ctanu 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5/ 1P 67

1.5

KoMnakTHbIM nonesom kopnyc u3 Hepxasetowen ctanu 1.4301 (304) ¢
aucnneem / kab. Bog M20x1,5 / IP 67

6.8

Ka6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67

(epMeTruHbIN Kab. BBOA ANS NOrpyXKHOro ucnonHexus ¢ kabenem PVC 4
M/ IP 68

0.14

! Ucnonne Hire 6€3 Tpy6 kit KEMNERCEUNH 3TMOCG EPROTO 03 BN HWR AR QTHHKOB 36CONKTHO O DaBIEHNR

Mpon3BsoauTent 0cTaBnfaeT 3a C060A NpaBso 6e3 CrneuranbHoOro yBeA0MAEHUS BHOCUTE U3MEHEHUR B KOHCTPYKLIMIO,
BHELIHUA BUA W/ WU KOMNNIeKTaLIU 0 TOBapa, He NpuBoAdLive K YXYALIEHUIO ero KayecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

C1p. 7 TexHuueckan cneunduxauyua DMP 331i. Bepcus: 3.0. Aara: 01.02.2023




ANEKTPUYECKMNE PASBEMbI:

KoHTakTbl pasbema
Paszbem .
. Paswem | Binder 723 Pasbem M12x1 MNoneson kopnyc Liser
o KNtoYeHWe BbIBOAOB Pasbem nposoaa [DIN
DIN 43650 Buccaneer | Ka6. sson Kab. sson 47100)
(1S0O 4400) 5-KOHT. 4-KOHT. 5-KOHT. y M20x1.5 ¢
M20x1,5
aucnneem
Mutanue + 1 3 1 1 1 2 2 benbint
MuTtanue — 2 4 2 2 2 ) 3 Kopuyresbiv
2-x npos. Cxema
3aseMnerue GND 5 4 4 4 1 1 >Kem0_,
3eNeHbIn
Mutanue + - 3 - ) - 2 - Benbint
Muranue — - 1 - 1 - <) - Kopuunesbin
SR A . 4 z 4 2 1 z KenTeiin
Cxema
(RS-485) B - () - 13 - 4 - 3enexbin
XKenTo-
kpaH - 2 - 2 - Kopnyc S SeneHbI
nuTaHMHE + /\ 14
P nuTanue +  ~ @ + P T OVnMT
-
B -
—s Unur
l NATaHUE -
nuTaHue - | I "
! T “
—— RS-485] A
2-npoBoAHas NMMHWA (BbIX. CUTHaN - TOK) i NEIED _use—| pc
RS-485/USB
4-NpOBOAHANA NUHUA
[wHTepdeic RS-485)
+
nuranune "\.I (MA) +
Iy
ﬁ , Ur‘lvlT
\ RH
nuTakne - | I
T L
- HART-
Komnbiotep
mogem

2-npoBOAHAas NUMHUA (Bhix. curHan — Tok u HART)

Mpou3BoguTent 0CTaBAAET 32 C000A NPaBo 6e3 cneyuanbHOTo YBEAOMAEHUA BHOCUTL 3MEHEHWUR B KOHCTPYKLUIO,
BHELIHUA BUA W/ UM KOMNNIeKTaLU o TOBapa, He NpuBoAdLiYe K YXYALIEHUIO ero KayecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

C1p. 8 TexHuueckan cneunduxauyua DMP 331i. Bepcus: 3.0. Aara: 01.02.2023




KO 3AKA3A JTA DMP 331i:

DMP 331i XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
M3MEPHEMOE OABJIEHUE
M36biTouHoe B bap 110
AbcontotHoe B 6ap 111
OUANA30H USMEPEHWIA
0.0.4 6bap 4000

0..1 6ap 1001
0.2 6ap 1601
0..4 bap 4001

0..10 6ap 1002
0..20 6ap = 1602
0.40 6ap 4002

-1.0 6ap X102
-0,4..0.4 bap = S400
-1..16ap S102
-1.26ap V202
-1..4 bap V402

-1.10 6ap V103
MepeHacTpoika ¢ 6a3osoro ananasoHa (ykasats npu 3akase] 9999
Mo 3anpocy (ykasaTs npw 3akase) 9999
BakyymeTtpuueckoe nasnerue, no 3anpocy [ykasato npu 3akase) XXXX
BbIXOAHOW CUTHAN / MUTAHWUE
4.20MA / 2-x npos. / 12.36B 1
4..20 MA / 2-x npos. / 12.36 B + Exd'  G1
4.20 MA / 2-xnpos. / 14.28 B + Exia  E
4.20 MA/ HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia |
4.20 MA/ HART / 2-x npoe. /12.36 B H
4.20 MA / HART / 2-x npos. / 12.36 B + Exd' = GH
HART / RS-485/12.36 B> 1D
Modbus RTU / RS-485/12.36 B> 2D
Modbus RTU / RS-485/12..36 B + Exd'  G2D
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase] 9
OCHOBHA{A NOTPELLIHOCTb
+0,2 % AN
+0,2 % W c npotokonom kanubposku
+0,1 % O
+0,1 % O c npotokonom kanubposkm
+0,1 % [IN + kanubposka Ha ycTaHoBneHHbIN [/
+0,1 % [N + kanubposka Ha ycTaHosBneHHbI M ¢ npoTokonom kannbposku

0] [TE( =i B0/ [==I| | |30

Mo 3anpocy (yka3zate npy 3aka3e)
3NIEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) /1P 65 100
Pa3bem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67  E00
Pasvem Binder 723, 5-kont. /IP 67 200
Pasvem M12x1, 4-kont. /1P 67 MO0
Pazbem M12x1, 5-koHT. /IP 67  NOO
Pasbem M12x1 metannuueckun, b-konr. / IP 67  M10
Pa3bem M12x1 metannuueckunn, 5-kont. / IP 67  N10
Pasbem Buccaneer, 4-kont. /1P 68 500
KoMnakTHbIn noneson kopnyc w3 Hepxasetowein ctanu 1.4301 (304) / kab. Bog M20x1,5 /IP 67' 810
KomnakTHbi nonesoi kopnyc u3 Hepxasetowein ctanu 1.4301 (304) c gucnneem / kab. sBog M20x1,5 /IP 67' 811
Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2m / IP 67 400
fepMeTWyHbIN Kab. BBOA, ANA NOTPYXHOrO MCnonHeHws ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°  TRO
Mo 3anpocy (ykasartb npu 3akase) 999

' UCNONHE HHR € BHIXOAHE M CH FHANOM «... & Exd» BOIMOXHO TONLKO € HC NDAHE HHAMM «KOMNAKTHEI 1 NONE BOH KOPNYC ... MENOAHEHHE € HHANKATOPOM BOIMOXKHO TONBKO: - ANR BHXOAHMX CHFHANOE «4.20 MA/ 2-x npoe.» n «4..20 WACHART/
2-xnpos.w; - 6e3 Exia-sepcun.

ZCM. KOHGHTYPALMIO N3 PAMETPOB CBRIN B KOHLLE ROKYMEHTA. BAR HHTepelica RS-485 Heo6X0AHM INEKTPHYECKHIT PAILeM C 5-10 H BONEE KOMTIKTHLIMH THHIMMH.

= [locTyNH PAINHY HE® THN KaBeNne i 1 X AAHHE |QONYCTHMAR TeMNePaTypa IaBHCHT OT BHAA Kabens).

Mpou3eoguTent 0CTaBAAET 3a C000A Npaso 6e3 CcneLranbHOro YBeA0MAEHUA BHOCUTL U3MEHEHUR B KOHCTPYKLIMIO,
BHELIHUA BUA W/WM KOMMEKTaLMI0 TOBApa, He NPUB0AALME K YXYALUEHWUIO €r0 KQYeCTBEHHbIX X3PaKTepUCTUK.

C1p. 9 TexHuueckan cneunduxauyua DMP 331i. Bepcus: 3.0. Aara: 01.02.2023



DMP 331i (npomonxkenune) XXX XXXX X X XXX Xxx X
MEXAHWYECKOE NPUCOEAUHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN3852 COO0
G1/2" DIN 3852, oTkpbitas Membpana' FOO
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas Mem6pana / capka® GO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas Membpana' F04
G1/2" DIN 3852, otkpbiTeiit nopt  HOO
M20x1.5 DIN 3852, otkpeiTeiit nopt ~ HO4
¥%"-14NPT  NOO
% "-18NPT  N40
Mo 3anpocy (ykasars npu 3akase] 999
YNIOTHEHUE
FKM [¢TOpMCTin;I KayuJyk — Viton®) (BosmoxHo Tonbko AnR Temnepatypst -25 °C < Tpab <125 °C.) 1
LT FKM ($ropuctsin kaydyk - viton®) upmMel Parker (Bosmoxro Tonsxo ans Temneparype: -40 °C< Tpa6<125°C.)  F
EPDM (atunen-n ponuneHoBbIN Kay‘-iyl(] (BosmoxHo Tonbko Ang Temnepatypur -40 °C < Tpab <125 °C.) 3
NBR (6yragueH-HUTPUNBbHBIN Kayuyk) (BosmoxHo Tonsxo ans Temnepatype: -25 °C < Tpab < 100 °C.) 5)
VMQ (cunukonosbIin Kayqu] (BosmoxHo Tonbko Ank Temnepatypur -40 °C < Tpab <125 °C.) \'}
FFKM [nepchopKayuyK - kalrez®) (Bosmoxro Tonbxo ann Temneparypet -25 °C < Tpab <125 °C.) 7
Bes yl‘anTHeHMﬁ / CBapKa (BoamoxHo Tonbko ana pe3bbo EN 837-1/-3, NPT u gasnenus: Pra2 0,16 6ap.) 2
Mo 3anpocy (ykasate npu 3akase] 9
NCTNONHEHUE
C‘I’aHAapTHOe la,qa NTUPOBAH K 3KCnnyaTaunu B P(D] (FocMosepka B opranax cTaHAaprM3aumu fo Tpebosarmio. B KoHUEe yka3biBaeTcR kog «[Ml».)
TemnepatypHas komnencaums -30..80 °C?
TemnepatypHas koMneHcauwus -40..60 °C?
3anueka kopnyca aaT4yMka KOMMNayHAOM
CronopHble oTBepCTUS B WTYLEpe
Mo 3anpocy [ykazaTb npu 3akase)

Mpumep koaa 3aka3za: DMP 331 110-6001-1-1-100-500-V-11R-FN

' BOIMOXHO ToNLKO AR nasneHua: 0.6 6ap £ Pua S 16 6ap. He ncnonsayatca Ha nasnenis paipexeHnn. [na nasnennis Pug S 1 6ap: ocHoBHaR norpeuHocts S =1 W,
2 B03MOXHO Tonbko A% nasneniA: 0.6 6ap S Pua £ 40 6ap. Tonsko ¢ ynnomenie s FFKM [Nepdroprayyyk- kalrez®|. He ncronbsy etca Ha nasnenis paspexennn. Aan nasnennit Pug € 1 6ap: ocHosHar norpewrocts £ =1 AU,
3 C ynnoTHeriem «Be3 ynnotHennit / ceapka», «EPDM amnen-nponmnnenosst kayuykhs. «VMQ lcnnnkonose: it kaysyki». «LT FKM ($ropuctei kaysyk - viton®| ¢pupmbt Parkars ¢ kogami «2n. «3n, «Vw, aFw,

XXX

1R

12
114
037
17
999

Mpon3BsoanTeNsL 0CTABAAET 33 C000A NPaBo 6e3 CNeuuanbHOro YBeA0MEHNUS BHOCUTL U3MEHEHUR B KOHCTPYKLUIO,
BHELIHUA BUA W/ UM KOMNeKTaLIUI0 TOBapa, He NpuBoAdLive K YXYALIEHUIO ero KaYeCTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

Ctp. 10 TexHuueckaa cneuyndukayua OMP 331i. Bepcua: 3.0. Aava: 01.02.2023



KOHOUTYPAL WA MAPAMETPOB CBA3U M0 NMPOTOKOJTY

HART / RS-485:

Kon ctaHpapTHOW KoH$urypauun: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3akase He yKasaHa WHas).

MUTAHUE

PEXXUM U3MEPEHUI

XXX

12.36 B 142

HenpepbiBHbIN

Mo 3anpocy [yka3aTs Npw 3akase]

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMMNEHCALIUA

KOHOUTYPALLUA MAPAMETPOB CBA3W 10 NMPOTOKOJTY

MODBUS RTU / RS-485:

Kon cTaHpapTHoM kKoHdurypaumu: 142-0-4800-1 (ecnu npu 3aka3e He ykasaHa WHas).

MUTAHUE

KOHTPOJ1b C BUTOM NMPOBEPKWU YETHOCTU

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMNEHCALMUA

XXX

12.36B 142

HeT xoHTpons yeTHocTH
HeueTHbin
YeTHoln

X X
A
B
1200 6o 1200
2400 6og 2400
0..70°C
-20.80°C
X X
0
L
S
4800 6op 4800
9600 6og 9600
19200 6og 19200
38400 6og, 38400
0..70 °C
-20..80°C

2

2

npDMBBOAMTEJ'Ib ocTaBnder 3a coboi npaeo 6e3 cneuuanbHoOro yBeA0MeHUA BHOCUTb U3MEHEHUR B KOHCTPYKLIUIO,
BHELUHURA BUA W/ UK KOMNeKTaLW o ToBapa, He NPUBOAALYME K YXYALIEHUIO €r0 KaYeCTBeHHbIX X3aPaKTepUCTUK.

C1p. 11 TexHuueckaq cneunpukayua OMP 331i. Bepcua: 3.0. AaTa: 01.02.2023



NMPUHALJTEXXHOCTW:

emndepol rugpoypapos TTR 1.9

IByx-BeHTUNbHLIE 6noku VS 200M 13 Hepxasetowewn ctanu 316L

MpuBapHble aganTepbl 4NA MOHTaXa A3aTYWKOB C TUNaMKu pe3th: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3H34HbIN cBeTOAMOAHbIN uHankaTop PA 430:

- ceobogHo MacwTabupyemMoe otobpaxeHve guanasoHa U3MepeHUn;
- ycTaHaBnueaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B
pa3pbis Lenen) u He TpebyeT gononHuTenbHOro NUTaHwa (uTaeTcs
OT NMHWKM caMoro AaTumkal;

- pa3beM MHAMKATOPa C BO3MOXHOCTbIO nosopoTta Ha 300°%;

- CBETOANOAHbIN MHAMKATOP C BO3MOXH OCTbio NoBopoTa Ha 330°%;

- pabounit TeMnepaTypHbiit grnanasoH -25..85 °C. BoaMoxHble
BapWaHTbl UCTIONHEHUN:

- AOMONHUTENBHO OAHA MW ABE rPynMbl NPOrpaMMUpyeMbIX
BbIXOAHbIX KOMMYTALMOHHbIX KOHTAKTOB;

- Exia-Bepcusa.

CranaapTn3npoBaHHble 6noku nutanna AGP-24M 24 B (DC):
BxogHoe HanpsxeHWe NUTaHWA:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbIM Tokom (DC) 120...370 B

BbixogHoe Hanpsxenue: 24 B (DC) —=

KoHourypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca ana nepekntoyeHns
113N a30H0B M NOACTPOWMKM HYNEBOrO 3HaYEHUN BBIXOQHOMO CUrHanNa

LECULE] 5 5
I M [
! []
L) - -

HART-mogem ADAPT-300

3AKA3ATb

Mpon3BsoauTent 0CTaBNfAeT 3a C060A NpaBso 6e3 CrneuranbHOro yBeA0MAEHUS BHOCUTb U3MEHEHUR B KOHCTPYKLIUIO,
BHELIHUA BUA W/ UM KOMNNIeKTaLIU 0 ToBapa, He NpuBoAdLive K YXYALIEHUIO ero KayecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

C1p. 12 TexHuueckaq cneunpukayua OMP 331i. Bepcua: 3.0. Aava: 01.02.2023


https://td-automatika.ru

